

周末阴晴不定,不如宅家追剧

韩剧、美剧、英剧、日剧,看看有你那盘菜没

一部《来自星星的你》,让韩剧再次大火,也让很多久不看电视的人重新燃起追剧的热情。《星星》完结后,不少剧迷们陷入了“该看什么剧”的空虚当中。别急,现在当红的美剧、英剧、韩剧、日剧我们都为你一一梳理,在这个天气随机播放的周末里,不如宅家里追剧吧。

美剧

爱情靠边站,智商来顶上

重点推荐:要问现在最红的剧,毫无争议是《纸牌屋》。两会期间,它可是张国立等代表口中念念不忘的优秀电视剧代表。

不同于韩剧剧情的纯爱与画面的唯美,美剧《纸牌屋》将焦点聚集在美国众议院和白宫的权力角逐,剧中勾心斗

角展示权力世界里人性的骤变和斗争的复杂。在此基础上,剧中还融入了中国元素,如中日岛屿争端,美国政府指责中国网络攻击、窃取美国企业机密等热点事件,绝对让你欲罢不能。而且,要提醒你的是,如果你要追此剧,一定要先备好茶水点心上好厕所,不

同于韩剧中断半个小时都能接上的剧情,《纸牌屋》以情节紧凑著称,剧情环环相扣,每一集都无尿点。

其他推荐:除了当红的《纸牌屋》,美国总统奥巴马也在追的中世纪史诗奇幻题材大剧《权力的游戏》也是不错的选择。



送票10张 下月赏昆曲《玉簪记》

由省委宣传部、省文化厅等单位联合主办的2014“雅韵三湘·舞台经典”中外优秀舞台艺术演出专场活动第三场演出即将拉开帷幕。4月18日晚8点,苏州昆剧院将在湖南大剧院的舞台上,为星城人民带来一场精致的昆曲演出《玉簪记》。《玉簪记》乃明高濂所撰。叙述南宋书生潘必正与陈娇莲(妙常)偶然与巧合的爱情故事。

演出总制作人是昆曲名家白先勇,男主角潘必正由中国戏剧最高奖第23届戏剧梅花奖得主俞玖林饰演,女主角陈妙常则由国家一级演员、第23届戏剧梅花奖得主沈丰英饰演。

本报联合演出承办方送出演出票十张,如果您对中国古典昆曲有浓厚兴趣,不妨关注公共微信号:happy-club2013告诉我们,同时,你也可以关注三湘都市报文艺部官方微博发出的送票信息,留下您对昆曲的感悟,并私信告诉我们联系方式,我们将尽快与您联系送出演出票。

■三湘华声全媒体记者 黄煌
实习生 邵琦

韩剧

剧情靠边站,长腿来顶上

自星星的你》。
其他推荐:集合穿越、悬疑、刑侦三大元素的韩剧《神的礼物》近日也在热播。另一位偶像人气演员金贤重主演的《感激时代:斗神的诞生》则以1930年代韩国及中国上海为背景演绎了韩国版《上海滩》。

重点推荐:在《继承者们》和《来自星星的你》大火过后,韩剧似乎闹起了“剧荒”。别急,接档“星星”的《Three days》虽然才播4集,但也有愈来愈热的势头。和上两部大火韩剧一样,《Three days》也是由大长腿帅哥领衔,该剧男主角

是著名的人气偶像演员朴有天。《Three days》讲述了一个史上最帅的男神警卫寻找失踪总统的故事。剧集一改往日韩剧柔情风格,大胆启用美式韩剧的风格,由韩国最牛的编剧和导演联手打造,100亿韩元的制作投资超过此前《继承者们》和《来自



英剧

狗血靠边站,文艺来顶上

重点推荐:韩剧重唯美,美剧重智商,英剧重什么呢?英剧重文艺,所以,它一直是小清新一族的最爱。说起目前追剧人数最多的英剧,就要数2014艾美奖大赢家《唐顿庄园》了。年逾六旬的老编剧朱利安·费

罗斯以一个大家族的命运变迁为主线,在《唐顿庄园》中展示了19世纪初英国经历时代变革的阵痛与迷茫。该剧以庞大制作、画面精致著称,被称为英国的《红楼梦》,剧集单集制作成本超过100万英镑(约合人民币

1000万元),2010年在英国开播第一季,就入选了吉尼斯世界纪录大全当年的“全球最受好评电视剧”。
其他推荐:时尚大侦探夏洛克·福尔摩斯和他的朋友约翰·H·华生的历险探案剧《神探夏洛克》也非常不错。



周末 影视推荐

电影

(具体信息以影城上映影片为准)

长沙横店王府井影城:《白日焰火》、《雪国列车》、《极品飞车》、《家园防线》、《甜蜜杀机》、《完美假妻168》、《机械战警》、《脱轨时代》、《北京爱情故事》、《英雄之战》、《警察日记》
金逸长沙时代店:《白日焰火》、《雪国列车》、《极品飞车》、《家园防线》、《化妆师》、《机械战警》、《甜蜜杀机》、《火鸡总动员》、《脱轨时代》、《英雄之战》、《警察日记》

芒果东风影城:《白日焰火》、《极品飞车》、《脱轨时代》、《别惹我》、《家园防线》、《火鸡总动员》、《雪国列车》、《机械战警》、《英雄之战》、《警察日记》
电视
湖南卫视
时间:周六晚8点10分
节目:《我是歌手》,本期节目中,曹格、满文军、韦唯、品冠、动力火车、张杰、茜拉七组实力唱将再度聚首,全力冲刺半决赛。

日剧

争议靠边站,另类来顶上

其他推荐:目前正在热播的其他日剧有《多谢款待》、《科搜研之女13》、《家政妇的见证SP》等。其中由米仓凉子领衔主演的《家政妇的见证SP》为观众塑造了又一个令人印象深刻的“家政妇”。
■三湘华声全媒体记者 黄煌
实习生 李瑜

重点推荐:日剧的剧情,往往喜欢关注社会和人性的阴暗面,这也容易引起很多争议和话题讨论。近期热播的日剧《明天,妈妈不在》就秉承了这一风格。该剧讲述了少女真希因为母亲的过失伤人而沦为孤儿,被带到了一所位于横滨的

孤儿院——小野鸭之家,在这里遇到了许多被父母所抛弃的孩子。该剧狠狠揭露了亲生父母不负责任抛弃子女的残酷现实,孩子因一再遭遇成人的欺骗而不再信任他们。剧集一经播出便引发日本国内的强烈抨击,认为全剧过于黑暗,最终抗议使赞助商集体撤出。



韩教授称“低学历看韩剧” “星星迷”韩国登报抗议

日前韩一教授“中国低收入者低学历者看韩剧”言论引起轩然大波,“星星迷”旋即在韩国《朝鲜日报》刊登整版广告声明,宣称“我们爱韩剧,我们爱都敏俊xi,我们更爱高智商!”来反驳,更提出对赌——号召星星迷一起看高智商电视节目,如果收视超春晚,就要韩国这个教授跟都教授道歉,向星星迷道歉。

韩教授言论引发韩剧大争议

19日,韩国《朝鲜日报》整版刊登了这则署名为“亚洲星星迷正名行动大联盟”的广告。开头一句就是“我们想说:姜教授,你错了!!”“姜教授”何许人也?根据广告内容,其为“韩国首尔大学媒体信息系教授姜明求”,在他发表的《中国电视观众的电视剧消费品

位指导》论文中指出:“在中国,高收入高学历的‘两高人士’爱看理性又轻松的美剧;低学历、低收入人的屌丝喜欢看无逻辑性、感情发泄的韩剧。”正值《来自星星的你》热播,此言论被翻出,立即引起争议,要知道,据说近6亿人次看这个剧,中枪人数极度庞大。

与韩国电视同步直播《星星》的视频网站爱奇艺发布一组针对《星星》的调查数据。数据显示,追看该剧的观众以大学本科居多,占了34.86%,硕士学位的占了14.53%,博士及以上学历的则有8.89%。即拥有大学本科以上学历的观众超过一半。

“星星迷”发起正名大行动

针对姜教授言论,中国韩剧迷,尤其星星

迷反响强烈,在有关论坛贴板上发起声讨。韩国登报的行为可看作是行动的升级,并提出了明确的行动号召——“全世界爱好星星的人民团结起来,一起看3月21日都教授做客《最强大脑》,如果这期的收视超春晚,请姜教授向都教授道歉!向全世界爱好星星与科学的人民道歉!”

“星星迷”盯上荔枝台热播的节目《最强大脑》这个高智商高学历人群喜欢收看的节目,来证明看韩剧的人并非脑残屌丝。

据了解,“都教授”确定在本周五晚播出的《最强大脑》节目中担任嘉宾。

最热韩剧+过亿星星迷,这个组合能否创造奇迹,收视超春晚,姜教授是否需要跟都教授道歉,拭目以待。

星星迷

